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COMUNICATO UFFICIALE N. 8 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 4/5/7-12-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
SESSA FRANCESCA (AQUATECH BODIO VA) perché identificata tra il pubblico, in 
qualità di dirigente addetto agli arbitri, rivolgeva frasi irriguardose nei confronti del 
1°arbitro. 
 
AMMONITI 
CAIRE STEFANO (SANT’ORSOLA ALBA CN) 
MATERA ANNAGRAZIA (ASD AZZURRA MOLFETTA BA) 
RELATO MARCO (VBL CORMONS GO) 
MANGANO FIORENZO (AQUATECH BODIO VA) proteste nel 2°set. 
MONTELEONE DOMENICA (BENG ROVIGO VOLLEY) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
PF BRESSO MI – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ASD AZZURRA MOLFETTA BA – Multa di € 140,00 per minacce ed offese reiterate del 
pubblico al seguito nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
FRASCATI RIGEL SIST.RM – Multa di € 150,00 per aver messo a disposizione un 
Segnapunti federale non idoneo a tale funzione. 
BINGO GLOBO MONTALE MO – Richiamo per uso di tavolette di legno da parte del 
pubblico locale che disturbando il regolare svolgimento della gara. 
V.MARCHIOL VILLORBA TV – Multa di € 180,00 perché in numerose occasioni il pubblico 
locale rivolgeva reiterate offese nei confronti del 1°arbitro durante la gara, reiterando tale 
comportamento anche al termine della gara. 
BCI BREMBANA V.BREMBO BG – Richiamo per seggiolone arbitrale non regolamentare 
(privo di protezioni). 
VOLLEY CLUB CESENA FC – Richiamo per dimensioni della numerazione delle maglie 
non regolamentare. 
 
 
 Affisso in Roma il 9 dicembre 2010 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


